



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 147

засідання Кабінету Міністрів України

від 18 листопада 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,
ФЕДОРОВ М. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ЖОЛНОВИЧ О. І., ЛАПУТІНА Ю. А.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А.,
НЕМЧІНОВ О. М., РЯБІКІН П. Б.,
СОЛЬСЬКИЙ М. Т., ТКАЧЕНКО О. В.,
ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БІДНИЙ М. В., ГРЕЧАНИК Р. М.,
КОМАРІДА О. О., ЛОЗИНСЬКИЙ В. М.,
ТОЧИЦЬКИЙ М. С., УЛЮТІН Д. В.,
ШАПОВАЛОВ В. В., ШЕВЧЕНКО Т. С.,
ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо унормування конкурсної процедури призначення керівників комунальних закладів культури та формування базової мережі закладів культури”.

2. Про проекти актів Президента України

1. Схвалити проект Указу Президента України “Про делегацію України для участі у переговорах з Міжнародним банком реконструкції та розвитку щодо укладення Угоди про грант Цільового фонду багатьох донорів (Третє Додаткове фінансування для Проекту “Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні”) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку (що діють як адміністратор Цільового фонду багатьох донорів зі співфінансування Проекту “Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні”)”.

2. Схвалити проект Указу Президента України “Деякі питання головування України в Комісії по збереженню морських живих ресурсів Антарктики” (для службового користування).

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 грудня 2011 р. № 1386;

Про вихід з Угоди про заснування Міжнародного центру наукової та технічної інформації;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 17 березня 2011 р. № 298 і від 7 березня 2022 р. № 216;

Про затвердження Методики розрахунку плати за видачу ветеринарних документів;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству аграрної політики та продовольства на 2022 рік, і внесення зміни до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання підтримки фермерським господарствам та іншим виробникам сільськогосподарської продукції;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України у зв'язку з припиненням державного підприємства “Державний центр інформаційних ресурсів України”.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про здійснення державних зовнішніх запозичень у 2022 році шляхом залучення кредиту від Французького агентства розвитку”, доручивши Мінфіну разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції першого заступника Міністра фінансів Улютіна Д. В.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку надання грантів на створення або розвиток переробних підприємств”, доручивши Мінекономіки доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозицій Першого віце-прем'єр-міністра – Міністра економіки Свириденко Ю. А.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству юстиції на 2022 рік;

Про передачу цілісних майнових комплексів державних закладів професійної (професійно-технічної) освіти у спільну власність територіальних громад Чернівецької області;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Апаратом Ради національної безпеки і оборони України на 2022 рік;

Про залучення гранту на бюджетну підтримку від Міжнародного банку реконструкції та розвитку і Міжнародної асоціації розвитку (що діють як адміністратор Цільового фонду багатьох донорів зі співфінансування Проекту “Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні”);

Про підписання Протоколу між Урядом України та Урядом Республіки Польща про внесення змін до Договору між Урядом України та Урядом Республіки Польща про надання кредиту на умовах пов’язаної допомоги, учиненого в м. Варшава 9 вересня 2015 року, із змінами, внесеними Протоколом, учиненим у м. Варшава 3 грудня 2018 року, та Протоколом, учиненим у м. Варшава 15 вересня 2021 року;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету на створення або розвиток власного бізнесу, садівництва, ягідництва та виноградарства.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання організації розміщення евакуйованого населення на період воєнного стану в Україні”, доручивши Мінреінтеграції доопрацювати його у триденний строк з урахуванням пропозицій МВС.

5. Кадрові питання

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Мельника А. Я. заступником Міністра закордонних справ України;

Про звільнення Володіна В. Г. з посади державного секретаря Міністерства розвитку громад та територій України;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків державного секретаря Міністерства розвитку громад та територій України на Касіяника А. В.;

Про присвоєння рангів державним службовцям.

6. Рішення з окремих питань

1. Взяти до відома інформацію Мін'юсту про те, що фізичним особам не забороняється ввезення на митну територію України товарів вартістю понад 500 євро та вагою понад 50 кілограмів, які включені до переліку товарів (у тому числі лікарських засобів, медичних виробів та/або медичного обладнання), необхідних для виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, операції з ввезення яких на митну територію України та/або операції з постачання яких на митній території України звільняються від оподаткування податком на додану вартість та які звільняються від сплати ввізного мита, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2020 р. № 224, з урахуванням змін, внесених постановою Кабінету Міністрів України від 9 листопада 2022 р. № 1260.

Держмитслужбі забезпечити безперешкодне митне оформлення товарів, що ввозяться, зокрема фізичними особами, відповідно до зазначеної постанови.

2. Мінекономіки разом з Міненерго та Мінрегіоном невідкладно підготувати і внести на розгляд Уряду проект акта щодо внесення змін до особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів

України від 12 жовтня 2022 р. № 1178, передбачивши укладення договору про закупівлю товарів, робіт та послуг для будівництва об'єктів енергетики, призначених для виробництва енергії, за основними технічними показниками, погодженими з Міненерго, без застосування процедур закупівель, визначених Законом України "Про публічні закупівлі", в тому числі відкритих торгів та/або застосування електронного каталогу.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА